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Saopštenje za medije 
BOLJE SPREČITI, NEGO LEČITI 

 
U mesecu borbe protiv raka, CHF International/Srbija u saradnji sa  

predavačima sa katedre Klinička onkologija,  Medicinskog fakulteta u Nišu  
promoviše samopregled dojki kod žena 

  
 

NIŠ: CHF International/Srbija (CHF) i donator, Američka agencija za međunarodni 
razvoj vlade S.A.D. (USAID), u prvoj polovini godine sprovode projekt "Prevencija i 
rana detekcija malignih oboljenja". Promovisanje samopregleda dojki kod građanka 
CRDA zajednica i unapređenje znanja o prevenciji raka dojke kod zdravstvenih 
radnika, postavljeni su kao prioritetni ciljevi projekta.. 
 
Tokom marta, u okviru potprojekta "Samopregled dojki", grupa predavača sa katedre 
Klinička onkologija,  Medicinskog fakulteta u Nišu, predvođena prof. dr Slađanom 
Filipović, održaće 4 jednodnevne radionice za žene i zdravstvene radnike iz 
jablaničkog i timočkog regiona. Trening budućih trenera-volontera za samopregled 
dojke osmišljen je na osnovu petnaestogodišnjeg rada predavača sa oko 25.000 žena u 
Nišavskom okrugu, kao i saznanja da se, tek 20% malignih tumora dojke otkrije u 
ranoj fazi.  
 
Treneri-volonteri i zdravstveni radnici CRDA zajednica osmisliće sopstveni plan 
prenošenja znanja o samopregledu dojki u saradnji sa predavačima.  Uspostavljanje i 
početak rada mreže volontera u CRDA zajednicama, do juna prate posmatrači i 
osoblje CHFa.  
 
Podržavajući projekt „Samopregled dojki“, CHF želi da doprinese da se, u narednih 
godinu dana u Jablaničkom i Timočkom okrugu, poveća za 5% broj žena koje se 
javljaju na pregled sa zloćudnim tumorom u ranoj fazi, kada njegova veličina ne 
prelazi 2 cm. 
 
Dinamika održavanja radionica biće naknadno dostavljena medijima. 
 
Projekt "Prevencija i rana detekcija malignih oboljenja" jedan je od delova programa 
"Reproduktivno zdravlje i planiranje porodice" koji se sprovodi u jugoistočnoj Srbiji. 
Više detalja o Programu možete saznati na internet adresi 
www.zdravlje.chfserbia.org. 
 
CHF International je američka razvojna organizacija koja svoje programe sprovodi u 
21-oj opštini južne i istočne Srbije od marta 2001. CHF Srbija je posvećen razvoju 
lokalne ekonomije, poboljšanju infrastrukture, zaštiti životne sredine, podsticanju 
građanskog učešća i zaštiti  reproduktivnog zdravlja i planiranju porodice. Za protekle 
dve godine CHF je realizovao oko 550 projekata u zajednicama južne i istočne Srbije. 
Programe CHF-a u Srbiji finansira USAID. 
 
Za više informacija o ovoj i drugim aktivnostima CHF-a u Srbiji kontaktirajte 
beogradsku kancelariju putem telefona: 011/3672 597, 3672 809 i 660 396, e-maila: 
zsunderic@chfserbia.org ili posetite Internet stranice www.chfserbia.org i 
www.sada.usaid.org.yu. 
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